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YBaxkaeMmniii Bsuecnas! Takue CHMITOME YaCTO BCTPEYAIOTCS IIPU HEOKOHYEHHOM II0JIOBOM aKTe, T.
e. KOra I0JI0BOM akT He 3aKaHUMBaeTCs ISKYJsiuel (BbI0packiBaHNEM CEeMEHU) MU TPOUCXOTUT
HMCKYCCTBEHHAs 3afepxKKa 9Kyaauun. [Ipu HepeanTn30BaHHOU IAKYIISILUN Pa3BUBAETCSI BEHO3HOE
IIOJTHOKPOBUE MPEACTaTeNIbHOM XKeJle3bl, BO3MOXKHO BOSHUKHOBEHNE 3aCTOMHBIX U3MEHEHUN
IIPOCTAThI, KOTOPBIE XapaKTePU3YIOTCS HOWIIUMU OOJISIMHU ITOCJIEe ITOJIOBOTO aKTa, UPPafUPYIOIMIUMU B
MOIIIOHKY, ITaX0By10 0671acTh. Bonu ycunvBaeTcs Ipd HaMepeHHOM IIPOJIOHTHPOBAHUM TI0JIOBOTO aKTa,
IPY TU3PUTMUSX I10JIOBOM XKU3HU. PEKOMEHI0BATh MOXKHO, YTOOR! ITOJI0OBOM aKT 3aKaHUMBAJICS
asKynsuuen. Eciu mocie 3Toro cnepMorpamMMa OymeT comep:KaTh KOMOYKY CIIU3H, TO HE00X0IUMO
cHaTh criepMorpaMmy. Yoauu!



